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ÖnKorMányzATI HíreK 

kEdvEs BAGiAk!
Két jó hírt is megoszthatok Önökkel a Bagi Hírlap
hasábjain. Az első, hogy Bag Nagy köz ség Ön kor -
 mányzata a Magyar Falu Program pályázaton 

21 998 598 Ft nyert a polgármesteri hivatal tetőszer ke -
zetének felújítására. 

Ebből az összegből a házasságkötő terem és a Kis kő -
rös utca felőli épületrész tetőszerkezete fog megújulni.
Ha ez elkészül, akkor a hivatal teljes fedése megújul,
külső megjelenésében egységessé válik, és nem kell
többé a beázások miatt aggódnunk.

A másik jó hír, hogy sok-sok egyeztetést követően el -
készült az a megállapodástervezet, amely lehetőséget
biztosít arra, hogy a kamerarendszerünket beköthessük
a Gödöllői Rendőrkapitányságra. Mivel ott folyama to -
san van ügyelet, probléma esetén az ott dolgozók se gí -
te ni tudják a településünkön szolgálatot teljesítő kol-
légáikat. Jelenleg a műszaki egyeztetések zajlanak. 

Amint ez lezárul, a képviselő testület döntését köve -
tően, elkezdődhet a megvalósítás is.

Tisztelettel: Palya Zoltán

l 2024. február 22-én tartotta az év első ülését
Bag Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
tes tülete. Elfogadták az éves munkatervüket, amely
az ülések időpontját, a napirendi pontokat, vala -
mint az éves közbeszerzési tervet és a polgármester
szabadságtervezetét tartalmazza. (Ezekről minden
évben kötelezően döntést kell hozni.)

l Az önkormányzat költségvetési rendelete is
elkészült, amelyben a 2024. évi összesített költség ve -
tés bevételi főösszege 1 440 301 040 Ft, a konszoli -
dált költségvetésének bevételi főösszege pedig 1 056
620 808 Ft, az összesített költségvetésének kiadási
főösszeg 1 440 301 040 Ft, a konszolidált költség ve -
tési kiadási főösszeg pedig 1 056 620 808 Ft. Költ-
ségvetési rendelet az www.bagfalu.hu oldalon meg -
tekinthető teljes terjedelmében.

l Törvényi változások miatt indokolttá vált az
óvoda szervezeti működési szabályzatának (SZMSZ)
és házirendjének módosítása.

l Döntés született arról, hogy 2024. július 6-án
szombaton lesz a falunap a művelődési ház előtti
te rü leten. A falunap rendezése, szervezése közös
feladat, az önkormányzat és művelődési ház össze-
hangolt munkája.

l A bölcsőde alapító okiratának módosításához
szükséges megállapodások megkötésére felhatalmazta
a testület a polgármestert. A megállapodás eredmé -
nyeként, igény esetén, további gyermekek vehetőek
fel a szomszédos településekről.

l Kérelem érkezett az 1549/5 hrsz. önkormány -
zati ingatlan megvásárlására. A testület úgy döntött,
hogy nem értékesíti az ingatlant. A testület indoklá -
sá ban hangsúlyozta, hogy nem akarnak önkormány -
zati ingatlant eladni.

l Az országfásítás program keretében 10 korai
juharfát ültettek el a Tanösvény területén.

l A tüdőszűrés idén várhatóan ismét ősszel lesz.
A pontos időpontjáról később értesítjük a lakosságot. 
Fontos változás: a gépjárműadó befizetési ha tár -
 ideje április 15.! A díjat egy összegben kell befizetni.

Segítse Ön is a Bagi Települési Értéktár Bizottság mun ká ját!
A Települési Értéktárak létrehozását és működ tetését a
114/2013 (IV.16) Korm. rendelet : a „magyar nemzeti értékek és
hungarikumok gondozásáról” szóló jogszabály szabályozza.

A Bagi Települési Értéktár Bizottságot Bag Nagyközség önkor -
mányzatának képviselő-testülete hozta létre. A bizottság fela-
data, hogy szervezze a településen fellelhető helyi értékek
azonosítását, létrehozza a települési értékek adatait tartal-
mazó gyűjteményt. Gondoskodjon azok megőrzéséről és szé -
lesebb körben történő megismertetéséről, javaslattétellel
éljen a Megyei Értéktárba történő felvételre.

A települési értéktár munkájának a célja, hogy a helyi lako -
sokkal együtt összegyűjtse, és megőrizze azokat a jellegze -
tességeket, amire mi, bagiak büszkék lehetünk, és ezeket az
értékeinket az idelátogatókkal, illetve az ország egyéb tájain
élőkkel megismertessük.

Ezért kérjük, segítse ön is munkánkat, tegyen javaslatot
arra vonatkozóan, hogy mi kerüljön be a települési értéktárba!

Mi kerülhet a helyi értéktárba?
Minden olyan értékkel és minőséggel rendelkező dolog
(épületek, természeti értékek, szellemi termékek, tárgyak,
étel- és italkülönlegességek, elismert emberek életútja, mun -
kássága, helyi hagyományok, ünnepek, mindaz, ami a helyi
identitást erősítheti), amelyet a helyiek értéknek tartanak, és
az értéktárba jelölik.

Hogyan tehet javaslatot?
Írja le az adott értéket, indokolja meg, hogy miért javasolja a
he lyi értékként történő nyilvántartásba vételét, illetve csa -
toljon a leíráshoz képet. Továbbá adja meg személyes adatait
(név, cím, elérhetőség), hogy a Bizottság felvehesse önnel a
kapcsolatot.

Javaslatát benyújthatja a Bagi Települési Értéktár 
Bizott ságnak címezve 2024. május 15-ig személyesen 
a Bagi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán, 
vagy a bagpolghiv@bagfalu.hu e-mail címen.

Ami már helyet kapott a települési értéktárban:
• Bagi Muharay Népművészeti Egyesület
• Bagi népviselet és gyűjtemények
• Bagi római katolikus templom
• Nepomuki szent János-szobor
• Petőfi-forrás és Hajagvölgyi-forrás

2024. 01. 10. És 03. 10. közöTTi időszAk FELHÍVás
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Bölcsődénkben kiemelt célunk a család és bölcsőde kap -
csolatának erősítése, a napközbeni ellátást igénylő gyer -
mekek és családjaik számára olyan szolgáltatás nyújtása,
amely során alkalmazkodunk a szülői igé nyekhez, fi gye -
lembe véve a család elsődleges kompetenciáját. 

A családokkal együttműködve részt veszünk a gyerme -
kek nevelésében és gondozásában, személyiségük for-
málásában. Arra törekszünk, hogy a bölcsődébe kerülő
kisgyermekek családias légkörben sajátítsák el azokat a
képességeket és készségeket, amik segítik őket eligazod-
ni az őket körülvevő világban, és alkalmazkodni annak
változásaihoz. 

Segítő szerepet vállalunk fel mintaközvetítéssel és
hatékony nevelői magatartással. 

Családbarát intézményként havi rendszerességgel
szer vezünk családi kreatív programokat, melyekkel ma -
radandó közösségi élményeket nyújtunk. Az együtt töl -
tött délutánok, a közös barkácsolás, a jeles na pok hoz
fűződő tevékenységek lehetőséget kínálnak egy más
megismerésére, a közösségépítésre és köz vetlen kap -
csolat kialakítására. 

A bölcsőde iránt érdeklődő családoknak lehet ő sé -
ge nyílik betekinteni a mindennapokba nyílt napok
alkal mával.

A bölcsődével való ismerkedés a felvételt követően
családlátogatással, majd a beszoktatással kezdődik, ami
egy kéthetes folyamat, melynek során a szülő jelenléte
biztonságot nyújt a gyermeknek, és megkönnyíti a böl -
csődei környezethez való alkalmazkodást. 

A gyermekeket barátságos, otthonos környezetben
és derűs, szeretetteljes légkörben fogadjuk. Nevelői mun   -
kánk a családban kapott alapokra épül. A szülők elsőd -
leges nevelői szerepét tiszteletben tartjuk. A családok és
gyermekek identitását megőrizve segítjük testi és lelki
fejlődésüket.

Bölcsődénkben négy csoportban, 48 gyermek elhe-
lyezésére van lehetőség. 

A bölcsőde reggel hat órától fogadja a gyermekeket,
és az ellátást 18 óráig lehet igénybe venni, a kisgyer -
meknevelők munkarendje is ehhez igazodik. 

Minden gyermeknek saját kisgyermeknevelője van,
ő gondozza és neveli végig a bölcsődei időszak alatt. 

Az egyes csoportok a kisgyermekek életkori szükség -
leteihez igazodva biztosítják a nevelést és gondozást. A
gyermekek biztonságérzetét a folyamatos napirenden belül
az egymást követő események elősegítik. 

A játéktevékenységeink a kisgyermeknevelő egyé ni -
sége mellett a helyi sajátosságokat tükrözik. Fon tosnak
tartjuk, hogy a gyermekek számára részvételre moti vá -
ló, élvezetes és széleskörű tapasztalatszerzési lehető sé -
geket biztosítsunk társas környezetben.

Ismereteket nyújtunk az őket körülvevő környe zet -
ből látás, tapintás, hallás, ízlelés és szaglás által. A gyer-

mekek életkori és egyéni sajátosságaihoz mérten törek-
szünk felfedezési vágyuk felkeltésére, fenntar tá sára.

Programjaink állandó része az anyanyelvi nevelés,
moz gásos mondókák, mesék, énekek és hangszeres
zenei élmények által.

Alapelveink közé tartozik az állandóság és az egyéni
bánásmód biztosítása, az önállóság és aktivitás segítése,
ami a saját kisgyermeknevelő rendszer által biztosított.   

Szabóné Berecz Mária
kisgyermeknevelő  

a bagi gólyahír bölcsőde 
2021 októberében nyitotta meg kapuit

Fon tosnak tartjuk,
Hogy a gyErmEkEk

számára részVétELrE moti Vá Ló,
éLVEzEtEs és széLEskörű
tapasztaLatszErzési 
LEHEtő sé gEkEt biztosÍtsunk,
társas környEzEtbEn.

”
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Jó pár éve annak, hogy bekapcsolódtam a Bagi Iglice
Nap közi Otthonos Óvodában a sajátos nevelési igényű
(SNI), majd a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehéz -
séggel küzdő (BTMN) gyermekek ellátásába. Az SNI stá-
tusszal rendelkező gyermekek logopédiai terápiában
részesülnek, amihez még mozgásterápiát tudott az óvoda
személyemben biztosítani. Fontos kiemelnem, hogy az
óvoda alapító okirata nem tartalmazza a sajátos nevelési
igényű gyermekek befogadását, ellátásának megszer ve -
zését, az óvodavezető mégis mindent megtesz a befoga dás,
elfogadás, lehetőségek szerinti ellátás megszervezésére.
Az óvodai dolgozók biztatása, példaértékű hozzáállása
az érintett gyermekek ellátásához ösztönzött arra, hogy
gyógypedagógiai tanulmányokat kezdjek autizmus spek-
trum pedagógiája szakirányon, mivel korábban fejlesztő -
pe da gógusként láttam el a gyermekek fejlesztését. 

Fontos megemlíteni azt is, hogy az óvodában stá-
tuszban van olyan óvónő, aki fejlesztőpedagógus is, vele
együttműködve történik az érintett gyerekek szak szerű
ellátása. A szakemberek együttműködése nagyon fontos
az érintett gyermekek szakszerű ellátásában, mivel ezek
a gyermekek az óvodában is speciális pedagógiai támo-
gatást, ellátást igényelnek. 

Az óvoda szokás- és szabályrendszeréhez a gyer-
mekeknek alkalmazkodniuk kell, amihez szükséges a
gye rekcsoportba történő beilleszkedés képessége, társas
kapcsolatok létrejötte. Ezek hiányában a gyermek nem
integrálható a többségi óvodába. A beillesztéshez segít-
séget tud biztosítani az óvoda fejlesztőpedagógusa, vagy
a pedagógiai szakszolgálat szakembere (Bús, 2021.). 

Az integrált nevelés az óvodában azt jelenti, hogy az
óvo dák felvállalják a sajátos nevelési igényű gyermekek
nevelését, fejlesztését, ha a gyermek a többségi óvodá -
ban nevelhető. Az inkluzív óvodai nevelés esetén a befo-
gadó intézmény teljes mértékben fel van készülve a sajá-
tos nevelési igényű gyermek fogadására. Az óvoda éle -
tét, értékeit, módszereit, személyi és tárgyi feltételeit úgy
alakítják, hogy valamennyi érintett gyermek szükség   -
 leteit figyelembe veszik, törekednek a szociális beil lesz -
tésre is. Az óvodapedagógus együttműködik a gyer me -
ket ellátó más szakemberekkel. Mindennapi mun kájá -
ban segítő partnere lesz a gyógypedagógus. 

Az integ ráció feltétele, hogy a szakemberek szerint
az érintett gyermek integrálható. A sikeres integ ráció hoz
tartozik, hogy a befogadó gyermekközösség és szüleik
elő legyenek készítve a befogadásra, ehhez nyílt kom-
munikációra és segítő szakemberekre van szükség. Kellő
empátiával kell az érintett gyermekek szüleihez viszo -
nyulni, hisz a családok is küzdhetnek a gyermek állapo -
tának elfogadásával, tagadási fázisban lehetnek.

Az óvodapedagógus felkészítése is fontos szempont,
hisz ő vonja be a közös, mindennapi munkába a dajká kat,
az óvoda többi dolgozóját. Nemcsak szakmai ismere te -
ket kell szerezni, de érzelmileg is fel kell készülni az el -
té rő fejlődésű gyermekek befogadására. Nem várható
el, hogy az óvodapedagógus a szakemberek kom peten -
ciá jával rendelkezzen, fejlesszen, de az igen, hogy a cso-
portban folyó együttléteket szervezze, formálja, vezesse.
Fontos elem az akadálymentes kör nye zet, speciális- fej -
lesztő eszközök megléte, a csoportszoba átalakítása, a
pe dagógiai- gyógypedagógiai asszisztens megléte. 

A részfunkciók fejlesztését a szakemberek végzik, de a
mindennapi alkalmazásban az óvónő az összeil lesztő. Ő
az, aki a szakember által javasolt fejlesztő eszközöket –
játékokat beemeli a csoport életébe. A sikeres integrá-
cióhoz az érintettek a gyógy- és fejlesztő pedagógusoktól
várnak segítséget. A sikeres befogadásnak másik része a
szülőktől és kollégáktól érkező támogatás. Az óvodai
dolgozók az óvodavezetőtől a tovább kép zések támo-
gatását várják, valamint a személyi felté te lek megte -
remtését és szakirodalmak javaslatát. 

A fenn tartótól a speciális eszközök beszerzését, meg -
felelő anyagi juttatásokat, emeltebb bérezést várnak el a
szakemberek. Az esetmegbeszélések, tapasztalatcserék,

kistücskök
szakEmbErEk EgyüttműködésE az igLicE napközi ottHonos óVodában

„istEn mindEn kis tücskénEk
akad HELy a kórusban. némELyik

Hangja méLy, a másiké magas.
mEgint másik Hangosan ciripEL

a tELEFondróton, és aki csak
tapsoLni tud, oLyan is akad.”

(MArGArET MArTlE) az óvodás gyermekek alkotása 1848. március 15-ről
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jó gyakorlatok közzé tétele szintén fontos szempont a
gyermekek szempontjából. Az elté rő fejlődésű gyer me   -
kek megfelelő ellátásához a szak emberek szoros együtt   -
 mű kö dése nélkülözhetetlen. 

Fontos, hogy szak emberek nem veszik át a pedagó-
gus helyét-szerepét, de szakmai tudásukkal támogat ják,
kiegészítik munká jukat. A szakemberek közötti koope -
ráció, közös munka koordinálása a gyermek pedagó-
gusára hárul, de a szakmai munka közösen, mindenki
részvételével zajlik. 

Az inklúzióban résztvevő intézményeknek, pedagó-
gusoknak fel kell vállalniuk azt is, hogy több szakem-
berrel, más intéz ményekkel is folyamatosan kapcsolat-
ban kell lenniük, pl.: Pedagógiai Szakszolgálat, Család-
és Gyermekjóléti Szolgálat intézmé nyeivel. A gyerme -
kek érdekében külső szakemberek segítségét is igény -
be kell venniük, elsősorban a gyermekkel foglal kozó
gyógypedagógussal.

Az együTTneVelÉS előnyeI
A gyermekek megtanul ják elfogadni a másságot, képe-
sek alkalmazkodni, segí tőkészségük fejlődik, egymás
tisztelete erősödik. Az együttnevelés- integ ráció vs.
inklú zió c. írás kifejti, hogy az akadályo zottsággal élő
személyek társadalmi részvételét az együtt nevelés biz-
tosítja. A cél az esélyegyenlőség biztosítása, diszkrimi -
náció megszüntetése. A sikeresség mérője az is, ahogy
a gyermekek érzik magukat egy adott környezetben. 

Több éves személyes tapasztalatom alapján mon-
dom, hogy a bagi óvodában a gyermekek biztonság-
ban, szeretetteljes, elfogadó közegben, boldogan élik
meg mindennapjaikat. A sikeres együttműködés mel-
lett nél kü löz he tet len szempont, hogy a gyermek jelen
legyen az óvo dá ban, részt vegyen a fejlesztő foglalkozá-
sokon. A családi háttér támogató szerepét nem győz -
zük hang súlyozni, ami szintén fon tos eleme a sikeres
iskolai be vá lásnak. Bag abban a szerencsés helyzetben
van, hogy a Bagázs munkatársai mentorként támogat -
ják az érintett gyermekeket, gyakorolnak velük, ezzel is
segítve a családok életét, és a gyermekek fejlődését.

2024.03.13-án a PMPSZ Aszódi Tagintézménye
által szervezett kerekasztal-megbeszélésen vettem részt.
A megbeszélést egy speciális gyógypedagógiai csoport
létrehozása érdekében kezdeményezték a járás óvodái-
nak igazgatói és a települések polgármestereinek rész -
vételével. Meghívott vendégek voltak: Fenyvesiné Hul -
ler Tímea a Kőbányai Gesztenye Óvoda igazgatója,
Kele men Cintia az óvoda gyógypedagógusa, Gyé ressy
Éva a Kőbányai Aprók Háza Óvoda igazgatója, vala -
mint Kővári Edit az Autisták Országos Szövetségének
(AOSZ) elnöke. A meghívott vendégek bemutatták az
intézményeik működését, a jó gyakorlatokat. Az AOSZ
elnöke pedig mint szülő beszélt arról, milyen kihívá-
sokkal küzd egy sajátos nevelési igényű szülő, majd
meg döbbentő számadatokkal szolgált az autizmussal
élő tanulók számának növekedéséről. 

Reményeink szerint ezzel a rendezvénnyel elindul
egy közös gondolkodás, mit tehetünk az Aszódi járás-
ban élő sajátos nevelési igényű gyermekek jobb és
hatékonyabb ellátása érdekében.

Zengő Noémi
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HázIVerSeny
Magyar nyelvből – a neves országos versenyek mintá já -
ra – immár negyedik éve szerveztek háziversenyt az alsó
tagozaton az érdeklődő tanulók számára. A verseny
több levelezős, majd a végén egy személyes részvételt
igénylő fordulóból állt. 64 tanuló vett részt a megméret-
tetésben. A diákokat két korcsoportba osztották (1-2.
osztályosok és 3-4. osz tá lyosok). A versenyben részt-
vevő gyerekek emléklapot és édességet, a helyezettek
oklevelet és ajándékcsomagot kaptak. A háziversenyt
idén Boda Regina tanítónő szervezte.   Vigh Minka 5. o.

SulIzSáK ProgrAM
Örökös ökoiskolaként a fenntarthatóság jegyében ja nu ár
végén a Sulizsák program keretében ruhagyűjtést szer -
vezett iskolánk. Nagy sikere volt a programnak, 1755 kg
használt ruhanemű gyűlt össze. Deák Márta tanítónő
szervezte az akciót, aki – a nagy érdeklődésre való tekin -
tettel – a jövőben is tervez ilyet. Köszönjük mindenki -
nek, aki hozzájárult a gyűjtéshez!   Remenár Nóra 5. o.

ArAny JánoS ÉVfordulóJA
Március 1-jén ünnepeltük iskolánk névadójának, Arany
János születésnapjának a 207. évfordulóját. Minden évben
megemlékezünk erről az eseményről, és ilyenkor osztá-
lyonként közösen szavalva egy-egy verssel köszöntjük
őt. Az alkalmat Paltán Bernadett tanárnő szervezte meg,
aki megzenésített versekkel és Arany János életútjának
részleteivel egészítette ki a versmondások mellett az
ünnepséget. 

Másnap, éppen a költő születésének a napján tartot-
tuk meg a hagyományos Arany János emléktúránkat a
Petőfi-forrásig. A zord idő ellenére közel 50 fő vett részt
a túrán, kisebbek és nagyobbak egyaránt. Nem fogott ki
rajtunk az időnként szemerkélő eső és a csúszós talaj
sem. Vidámak voltunk, jókat beszélgettünk, nevettünk,
játszottunk. A Don Bosco Oratórium animátorai lelke-
sen szervezték nekünk a játékos programokat. Rókákat
ábrázoló kisképeket kerestünk az erdőben, amiket az
ani  mátorok rejtettek el, és ha találtunk egyet, cukrot kap -
 tunk cserébe. Részt vettünk egy körjátékban is, amiben

megmutatkozott, hogy kinek mi lyen élesek
a reflexei. Az együtt töltött idő és a moz -
gás mindenkinek jólesett, örömmel vet tünk
részt a túrán. Köszönjük az Arany János em -
léktúra megszervezését Horvát h né Maczkó Katalin
tanárnőnek és a Don Bosco Oratórium animátorainak.

Vigh Minka 5. o.

orSzágoS nÉPdAlÉneKlÉSI VerSeny
Tanulóink – Vadvirágok csapatnéven – a március 1-jén
megrendezett „Tiszán innen, Dunán túl…” országos
népdaléneklési minősítő versenyen vettek részt Ceglé-
den. A versenyen Katona Sára, Paltán Fanni és Varga
Viktória Anikó, 5. osztályos tanulók ezüst minősítést
szereztek. A diákokat Szekeresné Fercsik Anna tanárnő
készítette fel. Büszkék vagyunk rájuk!  Varga Mira 5. o.

fArSAngI Bál
Február 3-án tartottuk a bagi mű ve lő dési házban a far -
sangi bálunkat, amelyen nagy örömünkre közel kétszá -
zan vettek részt. A hagyományokhoz híven a bált a 8.
osz tályos tanulók keringője nyitotta meg. A táncot osz -
tályfőnökük, Horváthné Maczkó Katalin tanárnő taní-
totta be. A jó hangulatot Buzás Richárd DJ biztosította.
A jelmezversenyt is megcsodálhattuk, amire sok tanuló
jelentkezett ötletes maskarákkal. 81 tanuló indult egyé -
ni vagy csoportos kategóriában. Az egyéni kategóriában

bEinduLt a taVasz

az 1-2. korosztály:
i. Fercsik korina 1. o.
ii. péter Veronika 2.a
iii. kustra benett 2.b

a 3-4. korosztály:
i. zsila máté 3.a
ii. zsila Lara 3.a
iii. csizmár zsuzsanna 4.o.

a legfiatalabb túrázónk 

Varga Viktória anikó, paltán Fanni és katona sára, 5.
osztályos tanulók. oklevél az ezüst minősítésről



induló helyezettek társasjátékot kaptak, a csoportos ka -
tegóriában a fődíj egy csokitorta volt, amit a zsűri dön-
tése alapján a 4. osztályos tanulók nyerték meg.

A zsűri tagjai voltak Nagy-Tóthné Jurasek Ilona taní -
tó nő, a pedagógusok, Janik Anita a szülők részéről és
Abonyi Kinga, 6. osztályos tanuló a diákoktól. Tombola
is volt, amit az ötödikes tanulók árultak. 

Köszönettel tartozunk a 6. osztályos gyerekek szü lei -
nek, akik szépen feldíszítették a termet, és a 7. osztályos
tanulók szüleinek is, akik a bál ideje alatt a büfét üze mel -
tették. Köszönjük Katona Hargitának, a művelődési ház
igazgatójának, hogy rendelkezésünkre bocsájtotta a ter-
met a táncpórbákhoz és a karneválhoz, és nem utolsó
sorban hálásak vagyunk a Bag Polgárőrség Egyesület tag-
jainak, hogy biztosították számunkra a helyszínt. 

Balázs Boglárka és Varga Mira 5. osztály

MIÉrT SzereTeK A BAgI ISKoláBA JárnI?
, „szeretem regi nénit, sok okos dolgot meg-

tanít nekünk.” kajári Eszter 2.a
, „szeretek a barátaimmal lenni, és az isko lá -

ban mindig meg tudjuk beszélni, hogy mikor
barátnőzhetünk.” péter Veronika 2.a

, „Jó érzés, hogy egy osztályba járhatok a(z iker) -
 testvéremmel. szeretem a tanáraim, örülök,
hogy egyre okosabbak leszünk.”  

zsila Lara 3.a
, „A kedvencem a matekóra, kriszti nénivel so -

 kat játszunk. de alig várom a foci szakkört is.” 
czira domonkos 2.b

, „szeretem, mikor kirándulni vagy táborozni
megyünk az osztállyal. zsuzsa néni mindig
olyan jó programokat szervez nekünk.”

Lakatos mirjam 4. o.
, „Megszoktam már, hogy iskolába kell járni.

végül is regina néni elég jól tanít és kedves is.”
Vigh borka 2.a

gyereKSzáJ

a csoportos kategória 1. helyezettjei a 4.-es tanulók

az osztályfőnök, 
Horváthné maczkó katalin 

a hercegi párral, bakos botond 
és Lakatos kiara

csoportos kategória
2. helyezettjei: 
Vigh minka és
paltán Fanni
bűvészek.

csoportos kategória 
3. helyezettjei a pilóta 
a légiutas-kísérőkkel;
zsila Lara, zsila máté
és makay natasa.

az egyéni kategória díjazottai: 
1. helyezett balázs dominik 1. o.; 
2. helyezett basa csenge 2.b; 
3. helyezett péter Veronika 2.a;
különdíjas: tóth Hanna 2.a.

álTAlánoS ISKolAI BeírATKozáS:
április 18., csütörtök, 8:00–17:00 óráig.
április 19., péntek, 8:00–16:00 óráig.

KÖSzÖnJüK, Hogy Adód 1%-ánAK
felAJánláSáVAl gondolSz ránK
BonIfác AlAPíTVány: 18674482-1-13 
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1989 óta január 22-én ünnepeljük a magyar kultúra
napját, s egyúttal arra is emlékezünk, hogy – a kézirat
tanúsága szerint –1823-ban e napon fejezte be Kölcsey
Ferenc a Himnusz kéziratát.

Idén a Dózsa György Művelődési Ház és Könyvtár e je -
les alkalomból zenés irodalmi kávéházba várta az érdek -
lő dőket, ahol megoszthatták egymással irodalmi ked-
venceiket a hozzájuk fűződő érzelmeik, gondolataik kí -
séretében kötetlenül elbeszélgethettek.

A Himnusz Egressy Béni által szerzett pályaművét  –
rö vid bevezető után  –  Tóth Tamás énekelte el, aki az est
hátralevő részében kávéházi dalokkal is szórakoztatta az
egybegyűlteket. 

Hallhattunk magyar klasszikus és kortárs verseket.
Radnóti Miklós Nem tudhatom című verse meg ze né -
sítve csendült fel ukulele kíséretében, míg Arany János
Vörös Rébék című balladája hangszeres kíséret nélkül.
A versek mellett egy népmese is felolvasásra került,
majd az est végén a sok komoly mű után jót kacagtunk
Moldova György: Lefelé a lejtőn című írásán.

Szívmelengető volt, hogy érdeklődéssel fogadták az
irodalmi kávéház ötletét, és sokan bátorkodtak megosz-
tani személyes kedvencüket. 

Papp Éva könyvtáros

Még 2020 januárjában indítottuk kisiskolás gyere kek -
nek szóló, kétheti rendszerességgel megtartott társas -
játék klubunkat a könyvtárban.

Célunk elsősorban az volt, hogy a hasonló korú falu -
beli gyerekek tudjanak az iskolán kívül is találkozni egy -
mással, és ha már együtt vannak, akkor fejlesztő és szó -
ra koz tató tevékenységgel foglaljuk el őket.

Több év tapasztalata igazolja számunkra a társasozás
szerteágazó pozitív hatását gyerekre, felnőttre egyaránt.

Az új emberekkel, a felnőtt klubvezetőkkel és kortár-
sakkal való találkozás, játék során az ide járó gyerekek
szociális és kommunikációs készségei fejlődnek, meg-
tanulják elismerni mások teljesítményét és elfogadni a
vereséget. A szabályok megértése, alkalmazása segíti a
gyerekek fegyelmezettségének fejlődését. A megszakítás

nélküli játék során tartós fókuszálásra van szükség, így
a koncentrációs készségük is fejlődik.

Gyűjteményünkben kártya, tábla, stratégiai, logikai,
koo peratív és party játékok egyaránt szerepelnek, de
sokszor saját kedvenceiket is elhozzák a gyerekek. 

Minden páros héten pénteken 16.30-kor találko zunk,
fiúk és lányok egyaránt, hogy másfél órán keresztül
átadjuk magunkat a játék örömének.

Társasjáték klubunkba várjuk azokat a gyerekeket,
akik szeretnek játszani, de nincs kivel vagy mivel, szí ve -
sen barátkoznának egy-egy játékparti közben. Az sem
baj, ha most még félénk vagy visszahúzódó a csemete,
itt biztosan talál játszótársat, mert játszani együtt jó!

Bencze Izabella és Katona Hargita
klubvezetők

irodaLmi káVéHáz bagon
a magyar kuLtúra napján

kELL Egy kis játék!



közösség – kuLtúra

OLVASNI JÓ!

Például, hogy az olvasással is úgy vagyunk, mint
annyi mással: 

l lehet nélküle élni, de az egy másik élet;

l különböző korszakaink vannak, nemcsak az írás -
művek műfaját, témáját, hanem a mennyiséget tekintve
is: napok telhetnek el olvasás nélkül, aztán egyszer csak
kezünkbe akad egy abbahagyhatatlan
történet, ami miatt akár fontos teen -
dőinket is halasztgatjuk…

l a halasztgatás a könyves
bakancs  listára is érvényes: akár van
belőle saját példányunk, akár nincs,
minden olvasó ember fejében meg-
van a lista, hogy mi az, amire még
feltétlenül sort kerít. A legnagyobb
„gond” ezzel az, hogy folyamatosan
újul, sőt bővül…

l vannak aztán olyan köteteink,
amelyek évek-évtizedek óta olvasat-
lanul várnak a sorukra. Aktív korom-
ban nyaranta történt meg, hogy
végigpásztáztam a könyvespolcokat,
és találomra kiválasztottam egyet.
Ezek közül említem meg két ismert író kevésbé ismert
regényét: Az évszázadnál hosszabb ez a nap (Csingiz
Ajtmatov) és A nevető ember (Victor Hugo). A két
történet térben is, időben is messze van egymástól,
ennél már csak a mi itteni, mai életünk van tőlük
távolabb. Hogy akkor mi szólít meg bennük? Hát éppen
az, hogy hányféle emberi sorsot kell kibírni, mennyi fáj-
dalmat lehet elviselni, milyen csapásokat vagyunk képe-
sek túlélni – méghozzá úgy, hogy igazak, tiszták és sza -
badok maradjunk.

l aztán vannak, amiket illik legalább egyszer az élet-
ben elolvasni. Így láttam neki ezen a télen Heinrich
Böll: Biliárd fél tízkor c. regényének. Az 1973-as kiadás,
ami koránál fogva elég viharvert példány, csak most
került be a Top10-es listámba (ami már régóta 10+,
ugyanis az újak miatt nem fogom kiszórni a régi ked-
venceket:)

És még néhány személyes dolog: sok tartalmas és
maradandó olvasmányélményt köszönhetek a bagi

Könyvtári Könyvklubnak. Meg persze olyat is, ami ke -
vésbé tartalmas, sőt számomra unalmas volt, így ha bele
is kezdtem, 30-40 oldal után letettem. Általában az az
elvem, hogy ha az első 5-10 oldalon nem találok
egyetlen olyan mondatot sem, amire azt mondom:
Hűha! vagy Tényleg! vagy De szép! vagy Erre még nem
gondoltam! – szóval ha nem találkozom ilyennel, akkor
az a könyv számomra elveszett.

Valahogy úgy alakult, hogy szív -
bé li kedvenceim mind külföldi szer -
zők: Kundera, Vonnegut, Ulickaja,
J.K. Stefánsson. Erre magyarázat
lehet, hogy az ált. iskolai irodalom
tananyag 90%-ban magyar írókat,
költőket tartalmazott, így tőlük-
róluk „hivatalból” is sokat olvastam.
A kortárs magyarokat – Grecsó, Háy,
Krasznahorkai, Závada – mosta ná -
ban pótolom. 

A fent említett Könyvklub mellett
az is nagy szerencse, hogy Bagon
ilyen jól működő könyvtár van. Ed -
dig még mindent sikerült megkap-
nom: ha helyben nem volt belőle
példány, könyvtárközi kölcsönzéssel.
Én már csak azt a könyvet vásárolom
meg (nemcsak magamnak, hanem

ajándékba is), amit előzőleg a könyvtárból elolvastam,
és biztos vagyok benne, hogy ez kell, hogy meglegyen
akár nekem, akár valamelyik családtagnak. Aztán az az
egy szépen körbejár:)

Vannak persze üdítő kivételek. Jón Kalman Stefáns -
sonnak bármelyik új könyvét látatlanban is megveszem!
Első magyarul megjelenő regénye*ezzel a sejtelmes
mondattal indul: „A napsugarak sem győzhetik le, még
kevésbé a szép szavak, mint a szivárvány vagy a szeretet,
ezeket dobhatjuk ki, annyira hasznavehetetlenek.”

De akkor mi az, ami nem?...  – erre a kérdésre 368
oldalon át sem sikerült megnyugtató választ kapni. De
érdemes volt keresni!

*Jón Kalman Stefánsson: 
A halaknak nincs lábuk, Typotex, 2018

Gyalog Éva

könyVEkrőL, oLVasásróL
Ez EGy rENdHAGyó köNyvAJáNló lEsz, sőT NEM is iGAzáN NEvEzHETő

ANNAk. TAláN ÉrdEkEsEBB, HA MiNT olvAsó Arról Írok, 
AMi sokAk száMárA isMErősNEk TűNHET.



A modern világ embere úgy gondolja, hogy bárhol a
világon otthon lehet, de valójában az otthon meg hit t -
ségét csakis családja, szülőföldje melegének közelében
érezheti. Ezért fontos tudni, hogy honnan jöttünk, déd -
apáink, nagyanyáink, szüleink hol koptatták az ut cá -
kat, hol szerettek, sírtak, énekeltek táncoltak… A Bagi
Muharay Népművészeti Egyesület jól tudja ezt, ők
megta nultak vágyakozni azután, ami a miénk, és évről
évre megörvendeztetik közönségüket.

2024. január 26-án, 27-én és 28-án három alkalommal
telt meg a bagi Dózsa György Művelődési Ház nagy ter me,
ekkor tartotta ugyanis a Bagi Muharay Népmű vé sze ti
Egyesület hagyományos éves gálaműsorát. Az egybe gyűl -
 teket Ró nai Lajos az együttes művészeti vezetője köszön-
tötte, majd Péter Tibor a Bagi Muharay Népművészeti
Együt tes elnöke vette át a szót, aki elmondta, hogy az
elmúlt évben nagyon szép eredményeket értek el az
együttes csoportjai, táncosai, nagyon sok sikert, tapsot
könyvelhettek el. A gálaműsor mindezt a sok eredményt,
sikert foglalta össze, láthatóak voltak azok a koreográ-
fiák és táncosok, akik kitüntetettek voltak az elmúlt évben.

Azok, akik jelen voltak a három nap valamelyikén,
valóban nemzedékeken átívelő csodás élmény részesei

lehettek. A színpadon a legkisebbek szüleikkel, nagy szü -
leikkel, az együttes idősebb tagjaival léptek színpadra,
na gyon megható volt látni, ahogy a gyakorlott lábak
együtt lépnek, táncolnak, játszanak a legapróbbak bizony -
talan apró lábaival. Tanúi lehettek az együttes szlogen-
jének: „Bennünk él a hagyomány” meg ele ve ne dé sének,
a bagi boszorkák, az ifjúsági, majd a hagyo mány őrző
csoportok bemutatói során. 

Az együttest immár több mint 30 éve a Fix-Stimm
zenekar kíséri, akik főiskolai tanulóként kezdtek együtt
zenélni. Leginkább szűkebb hazájuk, a Galga mente nép -
zenéjét szeretik muzsikálni, de természetesen a hivatásos
zenészekből és zenepedagógusokból álló banda egyéb
vidékek népzenei kultúráját is magas szinten műveli. Az
est során kalotaszegi dallamokat hallhattunk tőlük.

Az est záró száma előtt Péter Tibor az egyesület el nö -
ke kapott ismét szót. Elsőként megköszönte Rónai Lajos
művészeti vezető, Veresné Hajdú Zsuzsanna gyerekcso-
portok koreográfusának és Gódor Csilla az egyesület tit -
ká rának egész éves áldozatos munkáját. Utána az együttes
tá mogatói felé fordult, és köszönetet mondott Bag Nagy -
 község Önkormányzata és a Dózsa György Művelődési
Ház és Könyvtár és dolgozóinak támogató segítségükért.
Végül átadta a jubiláló okleveleket.

nEmzEdékEkEn átÍVELő csoda



GrATulálunk Az eGyüTTes és Az eGye süleT
munká já hoz, melynek FolyTATásához
mindenkinek erőT, eGészséGeT kívánunk!

Az elMúlT ÉV eredMÉnyeI
A Hagyományőrző együttes a hagyományőrző együtte-
sek országos minősítő versenyén nívódíjas kiemelten
mi nősült címet kapott. Ezt az elismerést összesen 3
együttes érdemelt ki az országban. Már 11. alkalommal
minősült kiválóan az együttes, ebből kilenc alkalommal
Rónai Lajos művészeti vezetővel az élen. 

közép-magyarországi régió szólótáncversenyen
Arany paszomány díjat kapott Mátyási Kristóf Dominik 

jászsági szólótáncverseny helyezettjei Zsila Lara, Ko -
 csis Tímea, akik ezüst fokozatot, Bakonyi Zselyke és
Kocsis Viktória, akik bronz fokozatot kaptak.  

Xvii. szederinda nemzetközi néptáncfesztiválon
Egerben a Felsős gyermekcsoport elnyerte a Fesztivál
Nagydíjat, valamint bagi viseletükkel kiérdemelték a
„Leghitelesebb viselet” díját is. A legkiemelkedőbb tán-
cos díját pedig Nemecz Lili és Bácsi Balázs kapta. 

Xii. Fény fesztiválon a Bagi Boszorkák Kiemelt
Aranyfény minősítést kaptak, és elnyerték a „leghangu-
latosabb produkció díját. Bakonyi Zselyke „kiemelkedő
szólísta” kitüntetést kapott.

kr

Hagyományosan minden évben elismerő okle ve -
let vehetnek át azok, akik tíz, húsz stb. éve tagjai
az együttesnek. idén a következők jubiláltak.

Horváth rozália, aki 10 éve, Torda Jánosné, aki
15 éve és szabóné katona Erzsébet, aki 20 éve
segíti az egyesület munkáját. 

l 10 éve tagja az együttesnek: varga Boróka,
Nemecz lili, Angyal Nóra, Bácsi Balázs,
Tóth sándorné, Péter Brigitta

l 20 éve tagja az együttesnek: kapuvári dávid

l 30 éve tagja az együttesnek: kiss Jánosné

l 35 éve zenél az együttesnek a Fix-stimm
zenekar (dulai zoltán, rónai zoltán, Balogh
roland, Mihálydeák Barna, cserta Balázs)

l 45 éve tagja az együttesnek: Tóth Jánosné

l 50 éve tagja az együttesnek: lados lászló

jubiLáLók 
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Az ökumenikus imahét világszerte a keresztény egyhá zak
közös imahete, amit minden év január harmadik hetében
tartanak. Az imahét napjain a különböző fe le kezetű gyü -
le  kezetek ökumenikus közösségekben tartanak istentisz -
teletet és imádkoznak a keresztények egy ségéért. Ma gyar -
országon az esemény szervezője a Ma gyarországi Egy -
házak Ökumenikus Tanácsa. (MEÖT) Az országos nyi  tó
istentiszteletet január 21-én, vasárnap tartották Bu da -
pesten a Szent István-bazilikában. A szentbeszédet Er dő
Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek tartotta,
és az alábbi gondolatokkal nyitotta meg az imahetet.

„Krisztus iránti elköteleződésünknek cselekedetekben
is meg kell nyilvánulnia. Senkit sem zárhatunk ki segítő
szeretetünkből”. (Forrás: Magyar Kurír)

Az idei imahét témáját az Afrikában található Burkina Faso
keresztényeinek ökumenikus munkacsoportja vá lasz     totta
Lukács evangéliumából: szeresd uradat, istenedet teljes
szívedből, teljes lelkedből és teljes elméd ből. szeresd fele-
barátodat, mint saját magadat. (lk 22, 37-39)

Az igerész a szervezők szerint az egység- megosztottság
és a szeretet-gyűlölködés ellentét párjait állítja elénk, de
az irgalmas szamaritánus példázatából következik a
vendéglátás fontossága is. (Forrás: református. hu)

A szomszéd településen, Hévízgyörkön négy fele ke zet ből
tevődik össze a falu hívő közössége. Katolikusok, refor -
 mátusok, evangélikusok és baptista hívők élnek több mint
egy évszázad óta egymás mellett békességben. Az utóbbi
években a katolikus közösséget Bag mindenkori lelkipász-
tora vezeti, irányítja. Ebben az évben Katona Pál diakónus
képviselte a katolikusokat az ökumenikus héten. Én ma -
gam első alkalommal vettem részt ezen közös imahéten, és
igen felemelő és lelket építő volt a különböző lelki vezetők
gondolatait hallgatni a feltétel nélküli szeretetről, elfoga -
dás ról, egymás megsegítéséről. Ennek jó példája, hogy a
hét során összegyűlt adományt ebben az évben a hévíz-
györki  református egyházközösség kapja meg, amit a temp -
lom udvarán épülő játszótér építésére fordítanak. Termé -
szetesen minden felekezet gyermekei használhatják majd.
Jó volt estéről- estére látni ugyanazon hívőket. Volt közös
imádság, közös éneklés, sőt a baptista lekész által tartott
közös játék is, ami közvetlenebbé tette az együttlétet.

EgyHázunk HÍrEi
nAgyBÖJT
Február 14-én hamvazószerdán
meg kez dődött a nagyböjt, a ke -
resz tények leg nagyobb ünnepére:
a húsvétra készülés időszaka. Te -
kin tetünket az élő Isten felé for -
dítjuk, elcsendesedünk, a lelkünket
ké  szítjük fel böjt, imádság és jótet-
tek segítségével. Ennek a 40 napos
időszaknak a liturgikus színe a lila,
ami a bűnbánatot jel képezi.  Jézus
Krisztus értünk vállalt szenve dé sé -
re és kereszthalálára emlé ke zünk,
ezért pénteki napo kon keresztutat

végzünk a templomban. Nagyböjt harmadik péntek -
jén a hittanos gyermekek keresztútja volt a temp -
lom ban. Végig imádkoztak Jézus szen vedésének 14
állomásán. 

„Imádunk Téged Krisztus és áldunk Téged, mert
szent kereszted által megváltottad a világot!”

IMA-KATeKÉzIS
A Váci Egyházmegye ezeréves jubileumára készülve
Marton Zsolt főpásztor hívására és kérésére a há rom -
 éves felkészülési idő, olyan alkalom, amikor vala-
mennyi plébániai közösség ugyanazokon a gondola-
tokon elmélkedik, ugyanazokat a tanításokat hall-
gatja. Az ima-katekézis célja, hogy: hitünkben elmé-
lyüljünk, közösségeinkben megerősödjünk, missziós
gyakorlatainkban megújuljunk, azaz lelkileg meg -
újulva készüljünk fel a Váci Egyházmegye ezeréves
jubileumának megünneplésére. 

A második ilyen ima-katekézis alkalom került
megrendezésre február 20-án a plébánia Apostol-
szállásán. Az imádságról Tóth József Miklós plé bá -
nos atya elmélkedését hallgathattuk meg. Videó fil-
men Görbe József katekézisét és egy hitoktató tanú -
ságtételét néztük meg. 

Kiscsoportos megbeszélésen dicsőítő, hálaadó,
közbenjáró és kérő imádságot írtunk közösen. Az
este agapéval és kellemes beszélgetésekkel zárult. 
„A csend gyümölcse az ima. Az ima gyümölcse a hit.
A hit gyümölcse a szeretet. A szeretet gyümölcse a
béke. Amen.” (Teréz anya)

Hornyák Péterné
katolikus hittanár

ökumenikus imahét  



közösség – EgyHáz
BAGi HÍrlAP l 2024. Március–áPrilis

13

A lelKI VezeTőK gondolATAI
1. Miért tartja fontosnak 
az ökumenikus imahetet?
Édesapám gyerekkorában az em -
be rek, ha más felekezetűvel ta lál -
koz tak, átmentek az utca túl ol da -
lára, hogy ne kelljen köszönniük
a másiknak. Száz éve ez volt fe lénk
a szokásos viszony a kü lön böző
felekezetűek között.

Az elmúlt évtizedekben, azon-
ban sokat javult a helyzet, az öku-
menikus imahét alkalmával a ke -
resztény felekezetekkel együtt
imádkozunk. Ilyenkor mindennap
másik templomban jövünk össze,
és igehirdetéssel, énekekkel emel -
jük fel a szívünket az Úr elé. Az idén
is sokat gazdagodtunk az igehirdetésekből, és közelebb
vitt minket egymáshoz a közös ima.

Remélhetőleg ezt folytatjuk jövőre is, de talán egyszer
eljutunk majd oda, hogy nem lesz szükség erre az ima -
hétre, mert majd egy akol lesz és egy Pásztor, és az év
minden napján közösen imádjuk majd az egy igaz Isten

Katona Pál
római katolikus állandó diakónus  

2. Mit ad ez a közös, együttes ima, éneklés, 
együttlét önnek és a híveknek?
A baptista gyülekezet számít a „kistestvérnek” az egyház -
községek között. Én magam néhány évvel ezelőtt kapcso -
lódtam be a közös szolgálatba. Volt is bennem némi ki -
sebbségi érzés, ami viszont hamar szertefoszlott. Amikor
együtt kiálltunk az oltár elé a katolikus templomban, az
volt az első gondolatom, hogy „itthon vagyok”.

Egy családban, ahol több gyermek van, óhatatlanul
előfordul, hogy bizonyos kérdésekben nézeteltérés ala -
kul ki. De az sohasem kérdőjeleződik meg, hogy egy az
otthonunk, egy az atyánk, mi pedig testvérek vagyunk.
Bennem ez erősödik meg estéről-estére, ahogy együtt
mondjuk el a Hiszekegyet.

Van ugyan ezeknek az estéknek egy megszokott litur -
giája, de jó megélni azt, hogy nem ragaszkodunk hoz zá
mereven, hanem szinte mindig kapunk egymástól vala-
mi spontánt, valami egyedit, valami személyest. Hiszem,
hogy ez is a Szentlélek munkája.

Kovács László 
baptista lelkipásztor 

3. Milyen lelkülettel készül erre az ima hétre? 
Mi a legfontosabb ön számára a készülés során?
Mindig nagy örömmel készülök az ökumenikus ima hét -
re és elmondhatom, hogy a gyülekezetünk tagjai is na -
gyon várják minden évben. Jó volt ebben az évben is
együtt tölteni ezeket az estéket, hallgatni az igét, énekel-
ni, imádkozni. Az alkalmakra való készülésben a leg-

fontosabb számomra, hogy megértsem Isten üze netét,
hogy az adott igerészen keresztül mit szeretne a szí -
vünkre helyezni. Idén az irgalmas samaritánus példáza-
tát vettük végig estéről estére. Csodálatos volt meg ér -
teni ennek a történetnek az aktuális, személyes üzenetét
hét igehirdetésen keresztül. Hálás vagyok, hogy hallgat -
hattam és hirdethettem Isten igéjét ezen az imahéten is. 

Barthos Gergely 
református lelkipásztor

4. Milyen üzenete van ennek a közös imának, 
együtt létnek a hívek felé? 
Számomra éppen fordítva történt, mert a hívek felől kap -
 tam egy nagyon fontos tanítást. Amikor Hévízgyörkre
kerültem lelkészként, akkor találkoztam egé szen közel -
ről az Ökumenikus imahéttel a gyakorlatban. Jó volt ta -
nulni a hívektől, akik sok családban ökume ni ku san él -
nek, hiszen vegyes vallású házaspárokként szükségük
volt arra, hogy megtalálják a közös ne ve zőket a hitük
gya korlásában és a családi életükben. Éppen ezért mi,
mint gyülekezeti vezetők, akikre rá bí zatott a lelki veze -
tés, már csak támogatni tudjuk azokat a híveket, akikkel
a gyülekezetek közösségeiben, istentiszteleti alkal main kon
egy héten át az Istennel és igéjé vel való kö zös ségben
együtt vagyunk. 

Bízom abban, hogy ez erőt tud adni mindannyiunk -
nak, hogy a hétköznapokban is megéljük, Krisztus meg -
váltásában Isten gyermekei vagyunk.

Lindákné János Zsuzsanna 
evangélikus lelkész

Hálás szívvel köszönöm a különböző felekezetek lel -
ki vezetőinek, a római katolikus diakónusnak a nyitott -
ságot, befogadást és segítőkészséget. 

Köszönöm, hogy megosztották gondolataikat az
olvasó közösséggel.

Volterné Jamrik Éva

   Hévízgyörkön

oLVasd EL az irgaLmas samaritánus
történEtét Lukács EVangéLiumában, 

a 10. FEjEzEt, 25–37-ig tartó VErsEibEn.”
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Egyesületünk aktívabb tagjai már ja -
nuár 24-én elindultak egy a ha tár hoz
közeli szlovákiai podhajskai (Belleg -
szencse) fürdőzésre. Ezt a gyógy für dőt
„kis szlovák tengernek” is ne vezik.
Sós vize reumatikus, gerinc, izü  leti,
bőr és légzőszervi problémák ra nyújt
gyógymódot. Nagyszerű él ményben
volt részük.

Február 7-én a Bükkszéki gyógy -
fürdőben töltöttek el egy kellemes
napot tagjaink. Az ottani 39 C fokos
Salvus  gyógyvíz összetétele a világon
egyedülálló, és nemcsak a mozgás -
szer  vi problémákat, hanem az anyag -
csere, az emész tőrendszeri és a légző -
szervi pa na szokat is enyhíti.

Éves városlátogatási programsorozatunkat február 21-én
Balassagyarmaton, Palócország fővárosában kezdték
meg a kirándulásokat kedvelő tagjaink. A legbátrabb
város „Civitas Fortissima” nevet 2005-ben az ország -
gyűlés külön határozatban ítélte oda Balassagyarmatnak
annak emlékére, hogy 1919. januárban, az I. világ há bo -
rút követő zűrzavaros időkben a cseh katonaság
elfoglalta a várost, de Balassagyarmat polgárai fellázad-
tak, és az ott állomásozó magyar katonákkal együtt
fegyvert fogtak, és hősies harcok után kiűzték a cse-
heket. Emlékükre szobrot állítottak. A séta során megis-
merkedtek a város neveze tessé geivel, műemlékeivel: a

Városházával, a Pa lóc   Múzeummal, a Szentháromság-
temp lom mal, a Szerb templommal (ez ma már kiál lí -
tóhely ként működik). 

Finom ebéd és egy kellemes Palóc ligeti séta után,
élményekkel gazdagabban tértünk haza!

Az „Életet az Éveknek” Országos Nyugdíjas Szövet-
ség is meghirdette féléves programját. Ennek keretén
belül először Aszódon, az Aszód területi klubok meg -
beszélésén, majd Mozgással – Tudással az Aktív Idős -
korért program keretében az „Aktív idősödés címmel
előadás és gyaloglónap” rendezvényen képviseltettük
magunkat Budapesten. Megfontolandó, hasznos taná -
csokat kaptunk arra vonatkozóan, hogy az idősebb
korosztályunk tagjait hogyan mozdítsuk ki megszokott
komfortzónájukból, és vonjuk be őket nyugdíjas közös -
ségünkbe.

Bag Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évi
civil szervezetek támogatási keretéből egyesületünk
programjait is támogatta 400 000 Ft-tal, melyet ezúton
nagyon köszönünk!

Egyesületünk az elmúlt évben két országos pályáza-
tot is beadott. Mind a két pályázatot befogadták, de a
Bethlen Gábor Alapítványnál csak „tartaléklistán” va gyunk,
viszont a Nemzeti Együttműködési Alap (NEA) pá lyáza -
tunkat pozitívan bírálta el, és buszbérlésre 400 000 Ft
támogatást nyertünk. 

Egyesületünk 2024. évi programját az elnyert támo-
gatások figyelembevételével állítottuk össze.

indul a szezon
A Bag TC ‘96 csapatai a téli időszakban sem pihentek. A ta -
va szi fordulóra való felkészülés a Bagi Arany János Ál ta lá -
nos Iskola tornatermében zajlott. Bizakodva várjuk az előt -
tünk álló mérkőzéseket, reményeink szerint a kemény munka
meghozza gyümölcsét. 

Az 5-6 éves gyermekekből álló óvodás korcsoport, va la -
mint az általános iskola 1-4 osztályos tanu lói a ta va szi szezon
során is az MLSZ által megrendezésre ke rü lő OTP Bank
Bozsik programján vesznek részt, és a telepü lések között meg -
rendezésre kerülő Intézményi Bozsik programon képviselik
majd Bagot. Az itt igazolt játékosok három korcsoportban –
U7, U9 és U11 – indulnak a mérkőzéseken. A kor osztályok
csapataiban közel 30 gyermek játszik településünkön.

Az u13 csapata 2023 őszén indult elő -
ször a Pest vármegyei bajnokság II. osz -
tály C csoportjában. Az itt szereplő gye -
re keknek egészen új kihívásokkal kellett
szembenézniük, de sikeresen vették az
akadályokat. 3 győztes, 3 vesztes és 2
dön tetlen mérkőzéssel zárták az őszi
szezont, ezáltal az U13-as bajnokság, II.
osztály, középház, III. csoportjába kerül-
tek a tavaszi szezonban. Sokszor létszám -
 hiánnyal küzdött a csapat a betegségek
és sérülések miatt, de mindezek ellenére
is derekasan küzdöttek a gyerekek. A ta -
vaszi félévben előnyükre fordíthatják az
ősz folyamán szerzett tapasztalataikat,
és még szebb eredményekkel büszkél -
ked hetnek majd a tabellán.

A BAgI ‘96 Tc HíreI

megkezdődött az új év
a szinkron nyugdÍjas EgyEsüLEt HÍrEi

HelyreIgAzíTáS! Előző lapszámunkban tévesen jelent meg a nyugdíjas egyesület cikkében az adventi séta
helyszíne, ezt most helyesbítjük: 2023. december 7-én az adventi séta résztvevőit Fehér Erikánál várta a
szinkron Nyugdíjas Egyesület nagy szeretettel.



Az u16-os bajnokság csoportjában
mérkőző fiataljaink az őszi szezont
szintén 3 győzelemmel 3 vereséggel
és 2 döntetlennel zárták, így a ta va -
szi mérkőzéseket az U16-os bajnok-
ság, alsóház, I. csoportjában kezd-
hetik meg. Az ebben a korosztály-
ban igazolt fiatalok a tél folyamán
nagyon komolyan vették a szezonra
való felkészülést. Szinte minden ed -
zésen teljes létszámmal jelen vol tak.
Kamaszkoruk ellenére pél da értékű
összhang és csapatszellem jel lemzi a
csapatot. Reméljük, kitar tá suk és
lelkesedésük meghozza a várt ered-
ményeket az előttük álló mérkő zé -
sek során.

„A téli időjárás miatt teremben
tudtunk készülni heti egy alkalommal. Nem lazsáltak a srácok,
sokszor az egész keret jelen volt. Amint jobb idő lett és a pálya
állapota is engedte, hogy rámenjünk, egyből birtokba is vet-
tük heti kétszer. A lelkesedés ennél a korosztálynál nem múlik
el, az edzéslátogatottsággal elégedett lehetek. A bajnokságunk -
ban a csapatok nagy részét ismerjük, jó eredményeket értünk
el ellenük a közelmúltban, egyedül Kistarcsa isme ret len szá-
munkra. A tabella elejére várom a csapatot, nekik is ez a leg -
főbb céljuk. A mutatott játék ősszel is tetszett, a mentalitással
is elégedett voltam. Amiben viszont javítanunk kell, az a hely -
zet  kihasználás. Nagyon sok helyzetet dolgoztunk ki a szezon
első felében, de sorra hagytuk ki őket. Ha ezen tudnak a srá-
cok javítani, emellett megtartják a lelkesedésüket is, akkor
sikeres tavasz elé nézünk. Igazolni is tudtunk, Ikladról érk e -
zett egy játékos, és van több visszatérőnk is, akik újrakezdték
az edzéseket, futballt. Ősszel egyre többen voltak kíváncsiak a
srácokra, reméljük tavasszal is sokan ki fognak látogatni a
mérkőzéseinkre.”               Vastag Levente Márk

Az u19-es bajnokság III. osztály B csoportjában szereplő
ifjúsági korcsoportunk az alsóház II. csoportban kezdi meg a
tavaszi szezont. Bízunk benne, hogy a tél során végzett áldo -
zatos munkájuk eredményeképpen előkelő helyre kerülnek
majd a tabellán. 

„A téli felkészülésünk jól ment, edzőmérkőzéseket szer vez -
tünk, hogy a téli szünet után ráhangolódjunk a tavaszi mérkő -
zé sekre. A csapat összetételét tekintve elmondható, hogy voltak
elköszönő játékosok is, és jöttek közénk újonnan igazolt, vala -
mint visszatérő játékosok is. Jó látni a visszatérőket ismét Bag
színeiben. Középerősségű csapatnak nevezném magunkat, ám

vannak kie melkedően jó játekosaink.
Úgy gondolom, nagyszerű tavaszi
szezonnak nézünk elébe. 

Külön köszönöm Vas tag Leven-
tének, hogy kisegített minket az U16
játékosállományból, így meg tudjuk
oldani az esetlegesen fellépő létszám -
hiányt is.”         Pajor Lázár András

felnőtt csapatunk az őszi szezont a
tabella 7. helyén zárta. A tavaszi sze-
zonban sem ígérkeznek könnyűnek
a mérkőzések, de reményeink sze -
rint sikerül megtartani a helyünket a
fel ső középmezőnyben, és esetleg
feljebb is tudunk lépni a tabellán, ha
előnyünkre tudjuk fordítani a csapat
erősségeit. Jelentős változás nem
történt a csapat összetételében, így
eb ben a szezonban is egy összeszo -
kott lendületes csapatjátékot várunk
játékosainktól. 

„Február végén kezdődtek
meg a mérkőzések a felnőtt
csa pat számára. Sajnos a fel -
ké szülés nem volt zökke nő -
mentes a tél folyamán, de
bízom benne, hogy néhány
mérkőzés után sikerül lépést
tartani ellenfeleinkkel. Egy
játékosunk köszönt el, és
három új játékos érkezett a
csapatba. A csapat össze té -
telét tekintve rendkívül sok
olyan játékosunk van, akik
kellő tapasztalattal és nagy
rutinnal rendelkeznek a pá -
lyán, és van jó néhány fiatal
já tékosunk is. Ez egy jó egy -
ve leg, amit a csapat erős sé -
gének mondhatok, ha ezt a
mér kőzések során előnyünk -
re tudjuk fordítani, sikeres
sze zont zárhatunk. Amennyi -
ben az esetleges sérülések

nem nehezítik meg a csapat helyzetét, az első 10 helyen belül
várom magunkat a tabellán.” Simó László
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bag tc ’96 2024 éVi jótékonysági EstjE
A hagyományos sportbál 29. alkalommal került megrendezésre. A
megszokott teltházas bált Boda János elnök nyitotta meg, aki emlékeztette
a jelenlévőket a 29. alkalomra, és hangsúlyozta, hogy a jövő évi bál jubileu-
mi (30.) lesz. A bál egyben a tavaszi foci nyitányát is jelentette. 

Az elnök úr köszönetet mondott a segítőknek és a művelődési ház dolgo-
zóinak. Egyben megköszönte a képviselő-testület éves támogatását, a polgár -
mesteri hivatal napi feladatokban való részvételét, valamint a vezetőtársak,
edzők, szülők segítségét. Sikerekben és egészségben reménykedő tavaszt
kívánt a sportolóknak és a bál résztvevőinek. A köszöntő után az ilyenkor

szokásos társastánc bemutató, majd a tartalmas vacsora következett, melyet
a hévízgyörki óvoda szakács csapata készített el. Az est folyamán mindenki
kitáncolhatta, kimulathatta magát. A tombolán számos felajánlásnak
köszönhetően értékes tárgyak kerültek a boldog tulajdonosokhoz. Két fődíjat
ajánlottak fel: a V-Forg Kft., 100 ezer Ft értékben, a Hunguest Hotelekben fel-
használható utalványt, illetve a Bagi TC 96’, a Hotel Silver Hajdúszoboszló
szállodában egy hosszú hétvége eltöltését. 

Az előkerült házi pálinkák hatására és a sok mulatás után a vendégek hajnal-
ban fáradtan távoztak a jövő évi jubileumi alkalom szervezésének reményében. 

A Bagi TC ’96 vezetősége köszönetét fejezi ki a községünkben élő
Saxinger családnak az elmúlt 3 évben felajánlott több milliós TAÓ támo-
gatásért.   Boda János elnök
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HázIorVoSoK

KIAdó:
bag nagyközség önkormány zata

2191., Bag, szent imre u. 52. 
felelőS KIAdó: 

palya zoltán polgármester
tel.: 06-28/504-140 

e-mail: bagpolghiv@bagfalu.hu
Weboldal: www.bagfalu.hu
nyomda: Prime rate kft.

IMPreSSzuM

ügyfÉlfogAdáSoK  ÉS elÉrHeTőSÉgeK

w BAgI PolgárMeSTerI HIVATAl
2191. Bag, Szent Imre utca 52.
www.bagfalu.hu

Tel.: +36 28 504-140, +36 28 504-141, 
ügyfélszolgálat: 22-es, 24-es mellék,
E-mail: ugyfelszolgalat@bagfalu.hu 
ügyfélfogadási idő:
Hétfő:13:00-16:30
kedd: Nincs
szerda: 08:00-12:00, 13:00-16:00
csütörtök: Nincs
Péntek: 08:00-12:00
polgármester:
ügyfélfogadás: előzetes bejelentkezés
Hétfő: 13:00-16:00
alpolgármester:
ügyfélfogadás: előzetes bejelentkezés,
Minden hónap első hétfő: 14:00-16:30
jegyző: 18-as mellék, 
E-mail: jegyzo@bagfalu.hu 
ügyfélfogadás: előzetes bejelentkezés
Hétfő: 13:00-16:00
titkárság, Hr, munkaügy: 11-es mell.
E-mail: titkarsag@bagfalu.hu, 
E-mail:igazgatas@bagfalu.hu 
pénzügyi csoport: 17-es mellék, 
E-mail: penzugy@bagfalu.hu
pénztár: 15-ös mellék
anyakönyv, népesség: 12-es mellék, 
E-mail: anyakonyv@bagfalu.hu 
adó és szociális csoport: 23-as mell.
E-mail: ado@bagfalu.hu, 
E-mail: szocial@bagfalu.hu 
Hatósági és gyermekvédelmi ügyek:
25-ös mellék, hatosagi@bagfalu.hu 
műszaki és hagyatéki ügy.: 19-es mell.
E-mail: muszaki@bagfalu.hu 

w TeMeTő gondnoK
Telefon +36 20 983-7592

w eBrendÉSz
Telefon: +36 20 938-5192
w dózSA gyÖrgy MűVelődÉSI Ház 

ÉS KÖnyVTár
Telefon: +36 20 438-7373 
E-mail: kulturhazbag@gmail.com, 
könyvtár: Tel: +36 20-393-8567, 
E-mail: konyvtar.bag@gmail.com 
nyitva tartás:
Hétfő, péntek: 14:00-18:00, kedd,
csütörtök: 10:00–12:00, 13:00–17:00
szerda, szombat, vasárnap: zárva
https://www.facebook.com/
bagimuvelodesihaz 
w BAgI gólyAHír BÖlcSőde
Telefon: +36 20 438-7161, 
E-mail: bolcsode@bagfalu.hu
https://www.facebook.com/profile.
php?id=100065124192930 
w IglIce nAPKÖzI oTTHonoS óVodA
Telefon: +36 28 504-150, 408-316,  
+36 20 438-7074, 
E-mail: bagiovoda@gmail.com 
https://www.facebook.com/igliceovoda
óvoda- és iskolaétkezési díjak
Tel.: +36 30 665-8477, +36 28 408-316
w BAgI ArAny JánoS álT. ISKolA
Tel.: +36 30 935-7305, +36 28 504-155,
E-mail: titkarsag@bag-arany.hu 
https://bag-arany.hu 
a tornacsarnok 18:00–21:00 óra között
hívható telefon: +36 20 240-4282
w gyerMeKJólÉTI ÉS   

cSAládSegíTő SzolgálAT 
Telefon: +36 28 504-140/16-os mellék. 
E-mail: bag@szocgond.aszod.hu 
w PoSTA
Telefon: +36 28 408-033
w róMAI KATolIKuS PlÉBánIA
Ügyfélfogadási idő: kedd és csütörtök
16:00–18:00 óráig.

KArITASz HíreK

A Magyar katolikus Püspöki konferencia felhívásához a Húsvéti
adománygyűjtés a „Tartós szeretet” jegyében egyházközségünk
is csatlakozott.  Ez az esemény nem csupán egy adománygyűjtés,
hanem lehetőség arra, hogy a közösségünk összefogjon, és meg-
mutassa szeretetét, segítőkészségét azoknak, akik rászorulnak. 

Az egyházközség híveinek nagylelkű segítsége és a beérkező
ado má nyoknak köszönhetően idén is mintegy hetvenöt család-
nak tudtunk támogatást nyújtani, amivel szebbé, ünnepibbé te -
hettük számukra a húsvétot. 

Hálásak vagyunk minden támogatásért, amely lehetővé teszi
számunkra, hogy segítsünk a rászorulóknak és megosszuk a
szeretet üzenetét.

Az adományát az alábbi evangéliumi idézettel kívánjuk megkö -
szönni: „Adjatok, és nektek adnak; jó mértékkel, megrázva,
meg szo rítva, megtöltve adnak öletek; mert milyen mértékkel
mértek, olyan mértékkel mérnek néktek is.” – lukács evangéli-
uma 6:38.

szent rita karitász csoport

I. SzáMú rendelő (dózsa Gy. út 54.)
dr. Lénárd magdolna
Telefon: +36 28-996-390
rendelés:
Hétfő: 13:00–16:00 óráig.
kedd: 09:00–12:00 óráig.
szerda, csütörtök: 13:00–16:00 óráig.
péntek: páratlan hét 11:00–13:00-ig.

II. SzáMú rendelő  (dózsa Gy. út 54.)
dr. Ferencz tímea
Telefon: +36 28-514-020
csak sürgős esetben: +36 70/544-3257
rendelés:
Hétfő: 08.00–12:00 óráig
kedd: 14:00–18:00 óráig
szerda: 08:00–10:00 óráig, 

prevenció: 10:00–12:00 óráig
csütörtök: 10:00–16:00 óráig, 

pre ven ció: 10:00–11:00 óráig, 
elő jegyzett szűrő vizsgálat, 
11:00–12:00 óráig, csecsemőgondozás

péntek: páros hét 08.00–12:00 óráig

fogorVoS (Bag, Hősök tere 1.)
dr. szabó melánia
Telefon: +36 28/409-670
Mobil: +36 30/902-2890
rendelés: 
Hétfő, kedd, szerda 14:00–19:00-ig. 
csütörtök, péntek 09:00–14:00 óráig.

VÉdőnőI SzolgálAT
vedono@bagfalu.hu
1 körzet: Védőnő: marinka Edit
Tel.: +36 28/409-594, +36 20-566-6548
Elérhető: kedd 09:00–15:00-ig,
csütörtök 10:00–14:00-ig. 
Előzetes időpont egyeztetés alapján.
2 körzet: Védőnő: szemán Erzsébet
Elérhető: hétfő 12:00–17:00 óráig
Tel: +36 28/409-594, + 36 20/237-1441.

A VÉdőnőI SzolgálAT
2024. január 22-től az Iglice nap-

köziotthonos óvodába KÖl TÖ zÖTT
áT. Az ellátás a megszokott idő  ben

történik. Bejárat az óvoda csinto  ványi
úton lévő második kiskapuján!


